

ПРАЗДНИК ОСЕНИ

В группе «Незабудка» недавно прошёл праздник осени. Дети долго ждали этот праздник и готовились к нему: рассматривали картинки, делали поделки, наблюдали за листопадом, рисовали. Многие вместе с родителями приняли участие в выставке осенних поделок.

В самом начале праздника появился галчонок Каррчик и позвал всех детей в фиолетовый лес выяснить, кто же там хозяйничает



С помощью весёлой песенки друзей, все оказались в волшебном лесу.

Дети рассматривали осенний лес, отмечали признаки осени, отвечали на вопросы, вспоминали как звери к зиме готовятся.



Сюрпризным моментом было появление осени в ярком костюме.



Дети пели песни, танцевали танец с листочками,



помогли осени разобрать овощи и фрукты .



Появился на празднике и осенний дождик, но никого не смог замочить, все успели спрятаться под «зонтики».



Дети с удовольствием помогли медвежонку Мишику собрать ягоды (красные фигуры круглой и овальной формы), даже сами исправили две ошибки.



Осенние загадки были без труда разгаданы, и Осень предложила всем вкусное угощение, затем взмахнула волшебным листочком и отправила детей назад в детский сад.



Праздник прошёл весело и интересно.